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Bart D. Ehrman este profesor de studii religioase la Universitatea din Carolina de Nord. Este considerat unul dintre cei mai mari specialiști în literatura Noului Testament, istoria.
















Gânduri vindecătoare

Omul are în esența sa toată puterea de a lupta împotriva bolilor. Așa cum tipul și calitatea mâncării noastre sunt extrem de importante pentru.

Relativitatea generală - o introducere pentru fizicieni

După trecerea în revistă a conceptului de bază al relativității generale, această introducere discută fundalul său matematic, inclusiv instrumentele necesare calculului tensorial și geometria diferențială.

Notele ștergătorului Maud

Titlurile din seria Maid's Cleaning Notes este singurul roman de până acum al lui Pala care și-a încercat mâna în poezie, sau mai degrabă anti-poezie.

Concert pentru vulturi. Roman

Pentru o persoană obișnuită, viața este neprețuită. În jungla oligarhilor, magnatilor, politicienilor și mafiotilor, capul tuturor are un preț. Comenzile sunt o chestiune de.

Mâncare sănătoasă pentru bebeluși și copii mici

Degustarea alimentelor solide este unul dintre reperele dezvoltării unui bebeluș. Alimentația sănătoasă pentru bebeluși și copii mici este plină de sfaturi solide.

Un tratat de pictură

„Tratatul de pictură” este, fără îndoială, una dintre cele mai cunoscute și fundamentale lucrări teoretice ale lui Leonardo da Vinci. De-a lungul secolelor, mulți au căutat răspunsuri în lucrare.

Ghid pentru exerciții de propedeutică a bolilor interne netransmisibile ale animalelor domestice

Manualul actual este în conformitate cu programul cursului de Propedeutică a Medicinii Interne. Prezintă un plan detaliat pentru studiul animalelor bolnave.

Evoluția râsului. Colecție de povești pline de umor/Partea 2

Noua colecție de nuvele este o completare necesară pentru prima parte a colecției „Evoluția râsului”. Datorită volumului limitat, mulți au rămas în afara primului volum.

Deserturi pentru diabetici

Persoanele obligate să urmeze o dietă diabetică nu ar trebui să renunțe complet la deserturi sau să mănânce ceva insipid, pregătit în grabă. ÎN.

Jeeves își suflecă mânecile

Revoluția socială l-a obligat pe Bertie Worcester să ia măsuri urgente. Se înscrie la o școală unde învață să-și repare singur șosetele, da.

Culoare cu bucurie (100 de desene pentru meditație și relaxare)

O modalitate excelentă de a scăpa de viața de zi cu zi, de a te cufunda în culori și de a te simți fericit! Responsabilitățile cotidiene - muncă, familie, casă, tehnologie - complică lucrurile.

Constantin Chiril: Jurnal al familiei slave













Cartea este dedicată vieții și lucrării de epocă a lui Constantin-Chiril Filozoful, care a marcat începutul unei noi culturi a scriiturii în Europa.

Osho: Soarta, libertatea și sufletul

Poți ajunge la viață doar trăind-o, fiind vie, înotând, purtând-o. Căutarea semnificației.

Cele douăsprezece scaune

„Cele douăsprezece scaune” a fost publicat în 1928 și de atunci a fost invariabil printre cele mai iubite și citite cărți nu numai în Rusia, ci și în întreaga lume. Inepuizabil.

Adevăratele minuni ale lumii

Lonely Planet: cel mai mare editor de ghiduri de călătorie din lume * Descoperiți lumea minunată reală a minunilor, aflați fapte fantastice, fiți uimiți de adevăratul.

Iubesc cel mai mult. Antologie poetică pentru copii, părinți și pedagogi

Antologia este formată din șase părți. Primul se intitulează „Patrie” și include poezii despre patrie și patrie. În al doilea - „Cele mai bune” - sunt.

Pentru voi, iubiți copii

Enciclopedia guvernelor din Bulgaria 1879 - 2005. Cronologia vieții politice

Enciclopedia „Guvernele Bulgariei” conține o cantitate imensă de fapte și informații care permit o cunoaștere completă a trecutului nostru recent și a lecturii moderne.

Cronicile Dragonului

„Cronicile Dragonului” este o reproducere fidelă a jurnalului ținut de Marele Vrăjitor, Septimus Agorius, care detaliază încercările sale de a vâna și.

Cartea întrebărilor. Nu există răspunsuri corecte, există doar întrebări corecte

Cine te cunoaște cel mai bine? Care sunt lucrurile pe care le regreți cel mai mult? Când ai mințit ultima dată? Ce suporti? Ce s-ar întâmpla.

Viața mea în furtuni și pante

Cel mai frecvent cuvânt rusesc din lume nu este Lenin, Stalin sau Gorbaciov, ci Kalashnikov. Și asta pentru că aproape optzeci de milioane de mitraliere - cu greu.

Totul despre mâncare separată: un ghid

„Totul despre o dietă separată” este un ghid pentru trecerea la o dietă separată, incluzând: principiile de bază pentru o combinație adecvată de alimente, clasificarea produselor alimentare, 300.

Povestirile lui Derek: Viața mea ca autor de benzi desenate

Un nou student ajunge la ora lui Derek Fallon. Se numește Umberto și se află într-un scaun cu rotile. Derek este încântat! La urma urmei, la insistențele sale.

Cartea curții de ceață și furie 2

Binele. Nu am purtat bine în mine. Nu purta nimic și sufletul meu, sufletul meu etern, a fost blestemat ... Feira a supraviețuit.

Gramatică în bulgară cu teste pentru clasa a VII-a la liceu

Manualul îndeplinește cerințele educaționale de stat și curriculumul actual. - Categorii gramaticale de bază și regulile aferente acestora - Exerciții pentru.

Polen de mac

Publicația este o antologie de poezii ale absolvenților Universității din Șumen „Episcopul Konstantin Preslavski” (1971-2013). Compilat de Hristo Trendafilov.

Umor britanic/ediție bilingvă

Această antologie conține esența spiritului britanic, se întinde pe o perioadă de cinci secole și include mai mult de 250 de autori britanici. Ediția este bilingvă, ceea ce permite.

Frații Mangasarian live + CD

De la autor: „Frații Mangasarian Live” este un roman de realitate pentru copii și adulți, care nu este citit între rânduri. Ceea ce este scris în el este perceput.

Revenirea economiei la depresie și criză din 2008.

În a doua jumătate a anilor 1990, un grup de economii asiatice - economii ale țărilor care generează aproximativ un sfert din producția mondială, cu.
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